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Evenimente importante de raportat : Allview Energy anunță finalizarea cu succes a proiectului fotovoltaic 

de la Salina Cacica 

 

Compania Visual Fan S.A., prin divizia sa dedicată energiei verzi, Allview Energy, anunță finalizarea cu succes 

a parcului fotovoltaic de 1,963 MWp amplasat în localitatea Pârteștii de Jos, județul Suceava. Proiectul a fost 

implementat în parteneriat cu Societatea Națională a Sării S.A., un actor-cheie în industria extractivă din 

România. 

Soluția implementată contribuie direct la creșterea independenței energetice a Salinei Cacica și la reducerea 

amprentei de carbon, prin generarea a peste 2000 MWh anual de energie din surse regenerabile. Pentru 

implementarea proiectului s-au utilizat invertoare Growatt de înaltă eficiență, panouri fotovoltaice 

performante produse în Europa, sistem avansat de monitorizare și comunicare, precum și un post de 

transformare de 2500 kVA 0,4/20 kV, garantând fiabilitate și performanță operațională. 

  

Colaborarea dintre Visual Fan și Societatea Națională a Sării depășește sfera unui parteneriat de afaceri – 

este o convergență a unei viziuni comune pentru un viitor mai verde și mai eficient energetic. În fața 

provocărilor, indiferent de complexitate sau anvergură, ne adaptăm rapid și livrăm cu rigurozitate. România 

are nevoie de investiții strategice în infrastructura verde, iar noi suntem pregătiți să ne asumăm acest rol – 

dezvoltând și finalizând proiecte sustenabile care aduc valoare reală, pe termen lung 

Allview Energy își continuă extinderea pe segmentul proiectelor energetice cu impact major. Cu un portofoliu 

în plină dezvoltare, compania are în derulare mai multe proiecte de anvergură în diferite regiuni ale țării. 

Fiecare proiect reflectă dedicarea echipei, competența tehnică și seriozitatea în execuție. 
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Suntem implicați activ în transformarea peisajului energetic național. Proiectele noastre sunt mai mult decât 

parcuri fotovoltaice – sunt investiții în viitor. Fiecare sistem fotovoltaic instalat este o contribuție directă la 

un viitor mai verde și mai stabil din punct de vedere energetic 

 

Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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